



Я хочу рассказать о своем прадедушке - ветеране Великой Отечественной войны. К сожалению, он умер, когда я еще не родился.

Мой прадед, Хмелинин Григорий Васильевич, ушел на фронт в 17 лет. Он был танкистом. Когда фашисты подорвали его танк, прадедушке удалось спастись, он выпрыгнул. Но граната разорвалась близко, и он был ранен, осколки пробили ему руку, ногу, шею. Но после госпиталя дедушка снова пошел на фронт. Он освобождал Латвию.

День победы застал его, когда его батальон должен был вступить в бой. Что началось! Дед вспоминал, что были залпы из всех орудий, танкисты обнимались, поздравляли друг друга

с тем, что война закончилась, и остались живы.

Награжден прадедушка многими медалями и орденом Красной звезды. Но больше других он гордился медалью «За отвагу». Может быть потому, что это была первая его награда.

Прослужив в армии семь лет, прадедушка выбрал мирную профессию. Он был учителем, но ранения давали о себе знать. Прадедушка умер, не дожив несколько дней до пятидесятилетия победы.

Каждый год 9 мая мы всей нашей большой семьей встречаемся на могиле прадедушки и вспоминаем его.

8 мая 1955 года в газете «Звезда» была напечатана фотография под названием «Уральских танкистов встречает население освобожденной территории», где среди прочих героев мой прадедушка. Он сидит у машины и играет на гармошке. Он был хорошим баянистом.

